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Ιγνάτιος Καϊτεζίδης: «Έφυγε ένας ευπατρίδης πολιτικός και συνεπής φίλος του δήμου μας»-
Πανελλήνια θλίψη για τον θάνατο του Κάρολου Παπούλια – Συλλυπητήριο ψήφισμα του
Δημοτικού Συμβουλίου

Πανελλήνια συγκίνηση και θλίψη προκάλεσε ο θάνατος του πρώην Προέδρου της Δημοκρατίας Καρόλου Παπούλια, ο οποίος «έφυγε» πλήρης ημερών σε
ηλικία 92 ετών.
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Με καταγωγή από την Ήπειρο, ο εκλιπών ήταν ένας ευπατρίδης πολιτικός που υπηρέτησε πιστά την πατρίδα σε όλη του τη ζωή. Ως έφηβος πολέμησε τον
Γερμανό κατακτητή, στη συνέχεια αντιστάθηκε στη δικτατορία και αργότερα ως βουλευτής, υπουργός Εξωτερικών και Πρόεδρος της Δημοκρατίας υπήρξε
μια από τις εμβληματικότερες προσωπικότητες της σύγχρονης πολιτικής ζωής της χώρας μας. Ένας Έλληνας που είχε μόνο φίλους σε όλα τα πολιτικά
κόμματα, κάτι που επιβεβαίωσε και η ομόθυμη (δις) εκλογή του στο αξίωμα του Προέδρου της Δημοκρατίας. Ταυτόχρονα ο Κάρολος Παπούλιας υπήρξε
συνεπής φίλος του δήμου μας. Τίμησε με την παρουσία του τις εκδηλώσεις Μνήμης για το Ολοκαύτωμα του Χορτιάτη και στήριξε με συνέπεια το Δίκτυο
Μαρτυρικών Πόλεων και Χωριών, ενώ σε όλο το διάστημα της δημόσιας διαδρομής του στήριξε τον αγώνα για τις γερμανικές αποζημιώσεις στην περίοδο
της ναζιστικής κατοχής στην Ελλάδα. Ο δήμος μας τον αποχαιρετά με θλίψη και ευγνωμοσύνη.

Μετά τη γνωστοποίηση του θανάτου του Κάρολου Παπούλια και κατόπιν πρότασης του δημάρχου Ιγνάτιου Καϊτεζίδη το Δημοτικό Συμβούλιο Πυλαίας-
Χορτιάτη συνεδρίασε εκτάκτως και ομόφωνα αποφάσισε να εκφράσει προς την οικογένεια του εκλιπόντος τα ειλικρινή συλλυπητήρια των μελών του και να
επιδώσει ως φόρο τιμής, το ψήφισμα στους οικείους του.

«Ο Κάρολος Παπούλιας υπήρξε ευγενής ευπατρίδης πολιτικός, που σε δύσκολους καιρούς υπηρέτησε τα πιστεύω του με σύνεση και αποφασιστικότητα.
Ταυτόχρονα είμαστε ευγνώμονες γιατί στάθηκε πάντοτε δίπλα μας στον αγώνα για να μην ξεχαστούν οι ναζιστικές θηριωδίες και υποστήριξε με θέρμη τον
αγώνα του Δικτύου των Μαρτυρικών Πόλεων και Χωριών, όπου συμμετέχει και ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη. Θα τον θυμόμαστε πάντοτε με αγάπη και
ευγνωμοσύνη. Στους οικείους του τα πιο θερμά μου συλλυπητήρια» δήλωσε ο κ.Καϊτεζίδης.
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